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国⽴駅南⼝駅前広場 基本設計アンケート集計結果 

 実施⽇時 

  ・2024 年 3 ⽉ 30 ⽇（⼟）、31 ⽇（⽇）駅前報告会実施⽇ 

 ・2024 年 4 ⽉ 1 ⽇（⽉）〜5 ⽇（⾦）旧国⽴駅舎内屋内展⽰ 

 アンケート実施概要 

シール式アンケート 

 ・シールを 6 枚配布（緑⾊ 1 枚、ピンク⾊ 5 枚）し、全 52 項⽬の中から「コレカラの
国⽴駅前広場でやりたいこと！」を選択してシールを貼っていただいた。 

 ・うち緑⾊のシールは 1 番興味・関⼼があるものとし、それ以外（次点以下）はピンク
⾊のシールを貼っていただいた。 

記述式アンケート 

 ・パネル展⽰⽤のフレームに、直接⾃由意⾒を書き込めるようにした。また、投書型の
アンケートを⽤意した。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 アンケート参加者数 

・7 ⽇間合計｜899 名（駅前報告会実施⽇のみでは 739 名）※ 

 ※緑⾊のシールの枚数でカウントを⾏った。緑⾊のシールを貼らなかった⽅もいるため、
正確な⼈数ではない。 

［シール式アンケート］ 
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 集計結果 

・緑⾊シール合計 899 枚、ピンク⾊シール合計 4258 枚の、合計 5157 枚の投票（駅前報告会実施⽇のみ
では緑⾊ 739 枚、ピンク 3486 枚の合計 4225 枚）があった。集計表は以下に掲載のとおり。 

  集計表 
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⾃由意⾒ 

投書型・寄せ書き型 

● 円形公園に⼊れるようにしてほしい 

・円形公園に⼊れるようにしてほしい（●×23、●×7） 
・どまんなかに公園（●×1） 
・円形公園で⽥植え（●×3、●×1） 
・ちゅうおうを⼤切にしたい（●×5） 
 

● 視覚的に、国⽴への印象が「良いまち」「住みたい」と思えるような空間にしたい 

・国⽴駅に降りて最初の印象が「いいまち」と思ってもらえるようにする（視覚的に） 
・来て楽しいと思える 

・帰ってきた⼈が、じんわりうれしくなる駅前広場、訪れる⼈が「このまちに住みたい」
と思うような駅前広場だったら⾔いなと思います！ 

 
● ⾼齢者や⼦育て世代にやさしいまちになると良い 

・⾼齢者に優しい 
・ベビー休憩室を増設して（おむつ替え台だけでなく、授乳室もあるもの）（●×1） 

 
● 賑やかさだけでなくルールが必要 

・賑やかさだけでなくルールをきめてほしい（花だんが踏まれる、ごみが増えるのは良
くない） 

 
● 学⽣向けの⾃習スポットがあると良い 

・学⽣向けの⾃習スポット 
 

● 図書館があると良い 

・図書館がほしい（●×2、●×1） 
・中央線駅前に⼤きい図書館があればいいなあ（●×7、●×2） 

 
● 動物といっしょに過ごしたい 

・ペットとカフェしたい！（冬は寒いので店内も・・・）トイ・プードルは寒がり 
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・⽝と⼀緒に⼊れる店がほしい（●×1） 
・ねこと散歩 
 

● 国⽴の⾃然や⽣き物を⼤切にしたい 

・国⽴の⾃然を作りたい（●×２、●×2） 
・これから！⽣き物がくらせるように（●×1） 
 

● 駅のお掃除をやりたい 

・駅のおそうじ（●×2） 
 

● もっとお店が増えてほしい 

・お店増やして！もっと便利にしてほしい（●×1） 
・安いスーパーをつくって欲しい!! （●×1） 
・もう少しおいしいごはんやさんがほしい！（●×1） 
 

● もっとカフェが増えてほしい 

・国⽴駅にカフェをふやしてほしい 
・ひとりでも⼊れるカフェ 
 

● 屋台やマルシェがあると良い 

・屋台をもっと！ 
・昔あったラーメン屋台!!（●×2） 
・⼟曜の朝のフリーマーケット、マルシェ 

 
● 古本屋さんや貸マンガ屋さんがあると良い 

・古本屋さんのあるまちであってほしい。（●×２） 
・貸マンガ屋さん（きれいなマンガ屋）（●×1） 

 
● ミュージカルなどパフォーマンスが⾒れる場所にしたい 

・ミュージカル 
・ヘブン TOKYOのポイントにして！お酒と⼤道芸が観れるところにして！ 
・プリキュアしょうやってほしい 
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● ピアノや市歌など、⾳楽があると良い 

・円形公園の⽔禽者をパーゴラとして復元して、⾳楽堂にして⾳楽祭！ 
・ストリートピアノを増やしてほしい（●×1、●×1） 
・市歌を流してほしい 
 

● スポーツができる場所にしたい 

・スポーツ→⼦供とかんたんにボール遊びできる、バドミントンできる場所がほしい 
   最近公園の禁⽌事項が多い 

・I LOVE BASEBALL!! 
 

● 国⽴らしさの１つであるアートをもっと増やしたい 

・アートイベント（クオリティの⾼いやつ）（●×1、●×1） 
  →だってくにたちってアートの⾹るまちって市⻑がうたってるでしょう！ 
  →どうしてないの？ 
・さくら通りに彫刻のアートをもっともっと設置してほしい！特に⽮川公園の前まで増

やしてほしい。アートは国⽴らしさの⼀つです！（●×9、●×4） 
 

● 紅茶イベントやキャンドルナイトなどイベントができる場所にしたい 

・イベントのできる場所 
・コーヒーだけでなく紅茶イベントも 
・ビルのライトを消して星空広がる広場とキャンドルナイト!! （●×1、●×1） 
 

● 盆踊りやお祭りをやりたい 

・夏祭りをもっとにぎやかにしてほしい（●×1） 
・おまつりをやってほしい！（●×2） 
・盆踊り!!（●×8、●×2） 
・お祭り 

 
 ● 少しとめられる駐輪場があると良い 

・駐輪場を増やして（●×7、●×4） 
・ちょっと⾃転⾞をとめる⽬的の駐輪場があるとありがたい。（●×1） 
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● バス利⽤を⼀層便利にしたい 

・⼩中⾼学校の前にバス停、登下校の際通⾏多め 
・国⽴駅周辺だけのバスの利⽤専⽤を作ってほしい、格安で!! （●×1） 
・国⽴から東京をまわるバス 

 
● 狭い道を整備して、通⾏の安全性を確保したい 

・せまい道の整備 
・⾃転⾞と歩⾏者と⾞が互いにぶつからない道路（●×2、●×1） 
・⼤学通りの歩道の⾃転⾞は危険ですよ（●×1、●×1） 
・歩⾞分離の徹底 
・富⼠⾒通りの道を広くしてほしい 
・⾃転⾞道のガタガタを無くしてほしい 
・⼈も環境も段差のないフラットな環境作りを 
ex:歩道・⾞道の段差のない（分ける場合はガードレールを設置） 
ex:⼀時避難が可能な施設（公共トイレの 24時間利⽤、災害時にテント設営可能） 

・⾃転⾞の通りやすさ 
 

● 朝の混雑が解消されると良い 

・朝の混雑が解消されるとうれしいです（●×1） 
 

● 災害時に対応できる空間にしたい 

・災害時の備品を保管する場所がこっそりあるとうれしいです。（●×1） 
・災害時シェルター 

 
● 何でも気軽に相談できる場所があると良い 

・気軽に何でも相談できる場所があるといい。こども、⽼⼈にやさしい街（●×2） 
 

● 写真スポットや街歩きの拠点になると良い 

・くにニャンの写真スポットをつくってほしい 
・国⽴めぐりコース 
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● 遊べる場所にしたい 

・コマ回し⼤会（●×1） 
・⻘空将棋 

 
● その他 

・せかいなげる（●×2、●×1） 
・国⽴市のマスコットキャラクター富⼠⾒くん 

今後に向けて（集計結果の考察） 

・最もシール投票数が多かった項⽬は「こどもが安全に過ごせる（緑 86、ピンク 203）」であり、全ての
項⽬の中で、緑シールの割合も⼀番⾼かった。 

・次点では「⽊陰がある（緑 60、ピンク 184）」であった。緑シールの割合も相対的に⾼く、多くが重要
と感じている項⽬であると⾔える。 

・シール投票数ではさらに次点として「お花⾒（緑 64、ピンク 179）」、「歩⾏者天国（緑 37、ピンク 180）」、
「⾷べ歩き（緑 21、ピンク 171）」と続いていた。 

・シール投票数においては、第⼀に安全性が来るものの、以下は駅前広場で「過ごす」項⽬であり、駅前
を通過する場所ではなく、滞在する、過ごす場所として捉え、そのニーズの⾼まりが読み取れる。 

・「⽊陰がある」、「ベンチに座る」また「⾵が抜ける」など、滞在する、過ごすことの快適性を⾼めるた
めの項⽬がいずれもシール投票数が多く、快適性を⾼めるための空間整備が意識できると良い。 

・「映画」や「お茶をする」、「桜のライトアップ」、「キッチンカー出店」、「⾓打ち」、「読書」、「マルシェ
イベント出店」、「フェス/ライブ」なども投票数が多く、多彩なアクティビティニーズも読み取ること
ができ、快適に過ごすことができる空間整備を基本としつつ、様々なアクティビティに対応できる「可
変性」も重要な視点である。中でも「⾓打ち」、「読書」については緑シールの割合も⾼かった。 

・⼀⽅⾃由記述についても多様な意⾒があったが「円形公園に⼊れること」については、シールが多く集
まっており、そのニーズの⾼さが伺えた。 

・また、その他、⾃由記述ではシール投票の項⽬になかったものとして「歩⾏者、⾃転⾞、⾞の動線の整
理による安全性の確保」が多く書かれていた。また「災害対応」についても意⾒が書かれていた。 

 


